



УКРАЇНА  
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ  
ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

53600 Дніпропетровська область, смт Покровське, вул. Центральна, 20  
Тел/факс: (05638) 2-12-42, E-mail: info@pokrotg.pokr-rn.dp.gov.ua  
Web: <http://pokrovska-otg.pkrv-rn.dp.gov.ua>

## ПОВІДОМЛЕННЯ

**Про оприлюднення звіту про укладений договір відповідно підпункт 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178.**

Виконавчий комітет Покровської селищної ради повідомляє, що 26.03.2023р. оголошено звіт про укладений договір (ID UA-2024-03-26-012200-a) за ДК 021:2015 90510000-5 «Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям» за предметом закупівлі «Видатки із благоустрою населених пунктів-збирання та вивезення не стандартних відходів (сміття, гілок та інше) з об'єктів благоустрою Покровської селищної територіальної громади» на загальну суму 142614,73 грн. очікуваний обсяг закупівлі 350тон. Договір укладений з Комунальним підприємством «Покровське водопровідно-каналізаційне господарство».

Звіт про укладений договір оприлюднено відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022р. №1178 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2023р. №471) (далі-Особливості), «Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від

вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації».

**Мета надання послуг:** для забезпечення належного утримання об'єктів благоустрою в санітарному стані.

Місце постачання: об'єкти благоустрою Покровської селищної територіальної громади.

Строк надання послуг: до 31.05.2024 року.

Джерело фінансування: місцевий бюджет

Уповноважена особа



В.О. Баришполь